

2



《2. 忘“仁”负义》

关于英伟达首席执行官黄仁勋发表涉台错误言论，国台办发言人陈斌华回应称：对于这种极其错误的言论，大陆民众、网民已经纷纷表达强烈不满。我要强调的是，两岸同属一个中国，台湾是中国的一部分，历史经纬清晰、法理事实清楚。台湾从来不是一个国家，过去不是，今后更不可能是。这是国际社会普遍共识和国际关系基本常识。最后，陈斌华表示“希望他好好补课”。

3



△ 3. “英”人而异

“约翰牛”再次撕下伪装，打脸自己标榜的“自由贸易”。英国政府近日以“打击普京的战争机器”为由宣布 50 项新制裁，对象包括 5 家中国实体。中国驻英国使馆发言人当天回应：英国政府罔顾国内国际民意，不断火上浇油，不但没有反思自己的恶劣行径，反而罗织罪名制裁中国及其他国家企业，充分暴露了英方的虚伪嘴脸。中方敦促英方立即纠正错误，撤销对中国企业的制裁。

4



△ 4. 天罗“诋”网

认知战几乎无处不在——路透社一篇报道再次印证了网友“美方指责中国的事情往往就是他们自己正在做的”之言：“五角大楼开展秘密的反疫苗行动，在疫情期间破坏中国（形象）。”在以此为题的调查报道披露说，在新冠肺炎疫情最严重的时候，美国军方发起了一场秘密行动，通过至少 300 个假冒菲律宾人的虚假网络账户，在社交媒体上发帖诋毁来自中国的口罩、检测试剂盒和疫苗的质量，包括以 Chinaangvirus 为口号——菲律宾语的“中国是病毒”。